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 Assist Kosovo Center, e regjistruar më 14.12.2018 në Prishtinë, si organizatë 

joqeveritare 

 

Assist Kosovo Center është një OJQ me mision zhvillimin e demokracisë, 

mbështetjen e barazisë gjinore, mbrojtjen sociale dhe fuqizimin e të rinjve në 

Kosovë. . 

 

ASSIST është me seli në Prishtinë, por projektet e realizuara dhe janë në zbatim 

mbulojnë të gjithë territorin e vendit. ASSIST punon përmes trajnimeve, 

konsultimeve, informimit publik, shpërndarjes së informacionit, monitorimit të 

vendimmarrjes qendrore dhe vendore dhe përmes lobimit dhe avokimit për 

çështjet gjinore dhe të të drejtave të grave. 

Assist Kosova u krijua me mbështetjen e Rrjetit për Demokraci të Grave, i 

themeluar nga Instituti Ndërkombëtar Republikan në vitin 2006, WDN fuqizon 

gratë në mbarë botën për të marrë pjesë në procesin politik dhe i pajis ato me 

aftësitë e nevojshme për të marrë role më të mëdha udhëheqëse në qeveri, parti 

politike dhe shoqëria civile. WDN ka anëtarë dhe partnerë në 86 shtete, njëra 

prej të cilave është Kosova, përmes Assist Kosovo dhe Kosovo Network 

  

 

 

 

  

  

2019 -2020  

 

Assist Kosovo ka themeluar Rrjetin Kosovar, i cili ka mbledhur 15 gra të 

reja,aktive nga Shoqëria Civile, Institucionet Publike dhe Private dhe 

përfaqësuesit politikë të cilët janë anëtarë aktivë në komunitetet e tyre dhe 

avokojnë për të drejtat e njeriut. 

Rrjeti Kosovar në kuadër të Assist Kosovo kanë përfituar nga trajnimet dhe 

punëtoritë e organizuara gjatë viteve 2019-2020 dhe kanë luajtur një rol të 

rëndësishëm në shoqëritë e tyre në fuqizimin e grave të reja në Kosovë. Gjatë 

zbatimit të projektit drejtoresha e WDN, Valerie Dowling ishte pjesëmarrëse në 

seminar së bashku me Mercedes Blackwood, bashkëpunëtor i lartë i programit. 

 

 

-Departamenti i Komponentit Rinor gjatë bllokimit ka zbatuar me sukses një 

Projekt; “Përmirësimi i shëndetit mendor përmes sportit gjatë pandemisë Covid 

19” 
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 Më shumë se 30 adoleshentë të rinj morën pjesë në aktivitetet tona të 

organizuara në natyrën e Prishtinës “Ec për qytetin tënd” qëllimi i këtij 

programi ishte rritja e besimit tek adoleshentët e rinj të moshës 14-18 vjeç, 

mbështetja e tyre për të zhvilluar programe individuale se si të përmirësojnë 

fizikun e tyre. dhe shëndeti mendor; aktivitetet HIIT (High Intensity Interval 

Training), socializohen me njëri-tjetrin dhe përfitojnë nga mësimet e dhëna nga 

Policia e Kosovës “Thuaj Jo Drogës”, Bëj Sport Jo Drogë”, “Çfarë është 

Radikalizmi” etj. 

 Ky projekt është mbështetur nga Komuna e Prishtinës, Departamenti i Sportit 

 

 

-Assist Kosovo, së bashku me “Let’s Do it” Ta pastrojmë Kosovën” kanë 

ndërmarrë një iniciativë për themelimin e një grupi vullnetarësh 

“Vullnetarët/Vullnetarët#Covid-19” i cili është një grup publik në media sociale 

me më shumë se 14.000 anëtarë aktivë. 

 

 

-Assist Kosovo ka zbatuar me sukses një projekt si përgjigje ndaj pandemisë 

Covid 19, duke mbështetur femrat kandidate të reja që garojnë për Zgjedhjet 

Parlamentare të Kosovës 2021. Si reagim ndaj mungesës së hapësirës mediatike 

që iu është dhënë kandidatëve të rinj, KA ka mbështetur femrat e reja kandidate 

nga të gjitha subjektet politike për krijimin e profilit të tyre politik publik. 

Profilet janë publikuar në Assist Kosovo FB dhe në web faqen 

assistkosovo.wordpress.com.  

Kjo iniciativë u iniciua nga anëtarët e Assist Kosovo, të cilat punuan 

vullnetarisht në mbështetjen e kandidateve të reja nga të gjitha subjektet 

politike, nga të gjitha komunitetet, si kontribut për arritjen e pjesëmarrjes 

gjinore prej 50% në parlament, siç e kërkon Ligji për Barazi Gjinore. Profilet e 

100 grave u krijuan dhe u publikuan në platformën që ne përdorim për të 

promovuar punën tonë. Ne patëm një shtrirje të konsiderueshme në mediat 

sociale. 

 

Asist Kosova ka zbatuar me sukses fushatën si një mbështetje e vazhdueshme 

për gratë dhe kandidatët e rinj në Zgjedhjet Lokale tetor 2021. Këtë herë duke 

krijuar platformë në Instagram dhe Facebook. Nisma erdhi si rezultat i një 

projekti të suksesshëm vullnetar gjatë zgjedhjeve parlamentare. Kandidatët e 

rinj këtë herë kishin adresën ku të kërkonin ndihmë dhe mbështetje. Nëpërmjet 

platformave tona ne kemi arritur të ndërtojmë një profile publike të 99 të rejave 

kandidate në Zgjedhjet Vendore, duke i mbështetur ato me trajnime online për 

të folur në publik. 

 

-Në Nëntor 2021, Asist Kosova iu bashkua Fushatës globale kundër dhunës me 

bazë gjinore.Të gjitha gratë që kemi mbështetur kërkuan të bëhen pjesë e 

fushatës Orange the World. Qytetarë aktivë me prejardhje të ndryshme 

profesionale iu bashkuan fushatës për ndërgjegjësimin përmes citateve, 

këshillave dhe mesazheve kundër dhunës me bazë gjinore. arritën të mbledhin 

online rreth 100 aktivistë që jetojnë në Kosovë që mbështesin fushatën dhe u 

bënë avokatë për zbatimin e Konventës së Stambollit të ratifikuar më 25 shtator 

2020. 



  

 

-Janari 2022 filloi me një fushatë tjetër në bashkëpunim me platformën e 

vetme kundër ekstremizmit “Fol Tash” duke mbledhur të rinjtë që jetojnë në 

Kosovë dhe diasporë duke ngritur zërin kundër dhunës së çdo forme si përgjigje 

ndaj rritjes së rasteve penale ( referuar Statistikave të Policisë së Kosovës ) 

dhuna në shkolla, dhuna në familje, abuzimi me substancat, gjuha e urrejtjes në 

internet etj. 

  

 
 

 

  

 “ Empowering Youth Towards Gender based Violence”  

- Ky projekt eshtge duke u realizuar aktualisht ne bashkepunim me 

partnerin tone EULEX. Ky projekt ka per qellim aktivizimin e rinise 

kunder dhunes me baze gjinore ku 70 te rinje do te trajnohen perms 

kampanjave online dhe workshopeve duke u bere keshtu agjente te 

ndryshimit dhe promovimit te vlerave te demokracise.  

- Projekti I radhes qe do te filloje ne muajin Gusht është “ Paint Your 

Story” , program ky që do të implementohet në Burgun për të mitur në 

Lipjan dhe do të perfshijë 45 të rinjë në konflikt me ligjin.  

 

  

 
 

 

  

 Visare Berisha Shabani është themeluese dhe Drejtore Ekzekutive e 

organizatës. Visarja është Psikologe me profesion dhe ka përvojë shumëvjeqare 

në fushën e sigurisë dhe zbatimit të ligjit. Eshte aktiviste e të drejtave të njeriut 

dhe eksperte për barazi gjinore. Kontributi I saj është në këshillim për qështje 

të sigurisë nacionale në institucionet e Republikës së Kosovës si Policia e 

Kosovës, Insitucione Ndërkombëtare (UNMIK, EULEX, Ambasadë Amerikane 

si dhe në Misionin e NATO-s në Kosovë)  

 

Dykë Llullaku Balaj  është themeluese e assist,njëherit edhe Financiere , me 

pervoje te gjate ne fushen e financave dhe politikave financiare.  

 

Diellza Zogaj është udheheqëse e komponentës rinore. Diellza është student e 

UP-së, Master e Edukimit dhe koordinatore e Projekteve per te rinjë.  
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kosovo.eu Tel; +38349784364 
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